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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 
 
 
 
 
Dioki i Janaf riječkom KBC-u daruju uređaj za dijagnostiku probavnog i krvožilnog 
sustava. 
 

- digitalni dijaskopski uređaj vrijedan je 549.000 eura 
- novim uređajem pacijenti su manje izloženi zračenju  
- omogućena je veća pouzdanost dijagnostike, a razmjena elektroničkih zapisa skraćuje 

postupak analize 
 
U nazočnosti predstavnika Ministarstva zdravstva i inicijatora donacije, većinskog 
vlasnika DIOKI grupe Roberta Ježića, u četvrtak su Zdenko Belošević, predsjednik i Leo 
Dolezil, član Uprave Diokija, direktor Dine Emil Mandekić te Dubravko Tkalčić, generalni 
direktor Janafa s ravnateljem KBC-a Rijeka prof. Hermanom Hallerom potpisali donacijski 
ugovor kojim je centralna zdravstvena ustanova Primorsko-goranske županije bogatija za 
visokosofisticirani dijagnostički uređaj. Siemensov AXIOM Artis dMP višenamjenski je 
sustav koji pokriva iznimno široku lepezu aplikacija, uključujući fluoroskopiju, 
angiografiju, kardiologiju i neuroradiologiju.  
 
Prema riječima domaćina, ravnatelja KBC-a Rijeka profesora Hermana Hallera, donacijom 
549.000 eura vrijednog digitalnog dijaskopskog uređaja značajno se povećavaju dijagnostičke, a 
time i terapijske mogućnosti pri gastroenterološkim i kardiološkim liječenjima.  
Profesor Haller je naglasio kako će zahvaljujući ovoj vrijednoj donaciji dviju velikih tvrtki i 
poslovnih subjekata u županiji dodatno skratiti vrijeme potrebno za dijagnostičke postupke uz 
povećani zdravstveni standard. Digitalni dijaskopijski uređaj tvrtke Siemens jedan je od 
najsuvremenijih radioloških uređaja koji se u prvome redu koristi u dijagnostici probavnog i 
krvožilnog sustava.  
- Iznimno smo zahvalni donatorima ovog vrijednog uređaja koji će znatno unaprijediti 
dijagnostičke i terapijske postupke u KBC-u Rijeka. Dolazak novog uređaja omogućit će bržu, 
učinkovitiju i kvalitetniju obradu bolesnika te na taj način unaprijediti zdravlje građana naše regije 
- izjavio je ravnatelj KBC-a Rijeka, prof. dr. sc. Herman Haller. 
 
Predstojnik Kliničkog zavoda za radiologiju KBC Rijeka prof. dr. sc. Damir Miletić naglašava kako 
digitalni dijaskopski uređaj s višestrukom namjenom predstavlja značajan iskorak u radiološkoj 
dijagnostici, posebice probavnog i krvožilnog sustava. - Prednosti digitalne dijaskopije su manja 
doza zračenja za bolesnika, izvrsna razlučivost dobivene slike, mogućnost pohranjivanja i 
ponovnog analiziranja dinamičke pretrage te razmjena elektroničkih zapisa između pojedinih 
klinika bez snimanja na rendgenski film. Višenamjenski uređaj s C-lukom omogućit će i kvalitetne 
trodimenzionalne rekonstrukcije slike, a posebno je pogodan za intervencijske radiološke 
postupke – zaključio je dr. Miletić. 
 
- Kao inicijator donacije i stanovnik ovog kraja iznimno sam ponosan što tvrtke Dina i Dioki mogu 
doprinijeti unaprjeđenju kvalitete zdravstvenih usluga. Dioki je upravo i postavio takav cilj u svojim 
donatorskim aktivnostima pa je sredstva za proslavu blagdana preusmjerio u kupnju prijeko 
potrebnoga uređaja koji značajno smanjuje izloženost zračenju pacijenata i pruža veću 
pouzdanost dijagnostike. 
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Ove smo godine darovali tri uređaja KBC-u Rijeka. Uz ovu, u pojedinačnom iznosu najveću 
donaciju koju je KBC primio, darovali smo i novi bronhoskop Odjelu Klinike za anesteziologiju i 
intenzivno liječenje KBC-a na Sušaku radi uspješnije dijagnostike promjena na dišnim putovima i 
aparaturu za fonijatriju Zavodu za dijagnostiku sluha i govora koja će pomoći u ranijem 
dijagnosticiranju karcinoma glasnica.  
 
Snaga i ugled tvrtke ogledaju se u naporima koje čini kako bi unaprijedila standard zajednice u 
kojoj djeluje. Ovakve donacije služe kao primjer koliko jedna tvrtka, pojedinačno ili udruženo s 
drugima, može napraviti za svoje sugrađane.  
Ako opstanemo, isti ćemo cilj slijediti i u novoj 2007. godini – završava Robert Ježić, većinski 
vlasnik DIOKI grupe. 
 
- Donacija koju smo realizirali u suradnji s našim kolegama i prvim susjedima u Omišlju dio je 
sveobuhvatnog Donacijskog programa Jadranskog naftovoda kojim dio prihoda vraćamo u 
lokalnu zajednicu. Dobri poslovni rezultati omogućili su našoj tvrtci da, uz nastavak investicijskog 
ulaganja, značajna sredstva uloži i u donacije. Prihvaćajući načela društveno odgovornoga 
poslovanja Janaf je za 2006. godinu usvojio cjeloviti Donacijski program kojim je za potrebe 
lokalnih zajednica i razvoj društva osigurano 5 milijuna kuna. Sljedeće će godine Janaf za iste 
potrebe ponovno uložiti oko 5 milijuna kuna i vjerujem da ćemo tako pomoći razvoju lokalnih 
zajednica kroz koju prolazi trasa našeg naftovoda - naglasio je generalni direktor Janafa 
Dubravko Tkalčić. 
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